
Zoran Kos, sekretar komiteja OK ZKS Ljubljana-Šiška

Preseganje obstoječega
»Le med Ijudmi in v stiku z njihovimi

težavami človek pridobi prakso za razreše-
vanje problemov«, je menil Zoran Kos, novi
sekretar komiteja občinske konference ZKS
Ljubljana-Siška. 34-letni vodja kadrovske
službe v pivovarni Union se bo poslej naj-
manj dve leti poklicno spopadal z uveljav-
ljanjem tistega, kar imamo že vse leto za-
pisano in dorečeno:

»Gre za kolektivno delo, uveljavljanje de-
mokratičnega centralizma, uveljavljanje de-
lavca in njegove vloge v združenem delu
v smislu sistema- socialističnega samouprav-
ljanja. Delovni človek naj bi vse obvlado-
val.«

Zoran Kos izhaja iz delavske družine in
že doma se je naučil karkoli urejevati skozi
delo. Leta 1963 po služanju vojaškega roka^
se je Zoran Kos spopadel s problemom zapo-
slovanja zelo enostavno. Z^rabil je prvo pri-
ložnost za delo. V tiskarni je bil fizični de-
lavec pri rotacijskem stroju:

»Vidite, kdor nikoli ni delal ponoči, sila
težko govori o pogojih nočnega dela. Zato tr-
dim, da je samoupravljanje tisto, ki bo raz-
rešilo ključna vprašanja stabilizacije. Da, v
naši občini imamo ugodna gospodarska giba-
nja. Vendar pod drobnogledom so stvari
nekoliko drugačne. Zelo veliko uvažamo z
zahoda. Zelo vcliko tudi izvažamo, toda na

vzhod. Vse preveč izvoz šloni le na nekate-
rih delovnih organizacijah. Mnogo preveč tu-
di razmišljamo še kratkoročno in primanj-
kuje dolgoročnih gledanj, usmeritev, načr-
tOV.'<

Preseči torej obstoječe stanje, zagotoviti
večji vpliv delavcev, zagotoviti glasovanje,
pri čemer pa naj ljudje resnično vedo, za kaj
dvigujejo roko:

»Zveza komunistov pa mora skupaj z
drugimi družbenopolitičnimi subjekti' zago-
toviti učinkovitost delovanja takega siste-

' ma. Glejte, smo pred kongresi. Kakor rdeča
nit se vlečejo zahteve po resničnem in vse-
binsksm samoupravljanju, uveljavljanju
dmžbenoekonomskih zakonitosti v tej naši
večnacionalni skupnosti. Pravzaprav nič no-
vega. Sploh je vedno najslabše tam, kjer
irnajo zadeve v rokah posarnezniki, skupine,
ozek krog.«

Tako Zoran Kos, ki je rad kritičen do
vseh pojavov v našem življenju, vsakdanu.
Tudi denimo v športu. 10 iet je bil ledeni
oklopnik. Pozna stvari in natanko čuti, kako
številni klubi izgubl.iajo svojo osnovno usme-
ritev, združevanje Ijudi. Vedno in povsod te-
žiti k javnosti delovanja in samoupravnim
odnosom. Zoran Kos lorej hoče zapisano uve-
ljavljati.
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